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                                                                                                          ČERVENEC – SRPEN  2024  
MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ 

 

SLOVO STAROSTKY  
 

Vážení spoluobčané, 
     s příchodem července a srpna se otevírá čas plný 
slunce, vody, prázdnin a dovolených. Můžeme si dopřát 
odpočinek, užít si lesy, louky, rybníky i pole, strávit čas 
s rodinou a přáteli.     
     Ještě než se necháme unášet bezstarostným obdo-
bím, pojďme se poohlédnout za aktivitami, které jsme 
uskutečnili v červnu. První červnová sobota patřila hasi-
čům a okrskové soutěži mužů a žen, která proběhla 
v Jitkově. Jsem moc ráda, že naši obec reprezentovala 
4 družstva a v požárním sportu se jim dařilo. Druhý červ-
nový víkend jsme si společně užili pouť, ale také se ko-
naly volby do Evropského parlamentu. Volební účast 
v České republice byla 36,45 procent, naše obec se za-
pojila s 35procentní účastí. Děkujeme. 
      TJ Sokol připravil v polovině června oslavu Dne dětí, 
která se vydařila. Poděkování patří organizátorům i zú-
častněným. A na závěr měsíce jsme se setkali na tra-
dičním loučení předškoláků s mateřskou školou a žáků 
pátého ročníku se základní školou.  
 

 
      
     A co nás čeká o prázdninách? Trochu odpočinku si 
také zasloužíme, a proto bude obecní úřad uzavřen je-
den týden v červenci a jeden týden v srpnu. Úřední ho-
diny starostky a místostarosty budou standardně 
v úterý, ale pouze v lichých týdnech. Děkujeme za po-
chopení, neodkladné záležitosti budeme samozřejmě 
řešit telefonicky. Zároveň nás ale také čeká spousta 
práce při rekonstrukci školní kuchyně a jídelny, při vý-
stavbě a dokončení inženýrských sítí k novým parce-
lám, dále budou pokračovat práce na kapličce. Pozem-
kové úpravy probíhají i přes léto, ale ve zkrácených ter-
mínech. Zastupitelé se sešli se zástupcem firmy Vodo-
hospodářský rozvoj a výstavba a. s. Brno ohledně při-
pravovaného projektu odkanalizování naší obce. 
Ing. Martin Dufek v prezentaci nastínil možnosti řešení 
a odpovídal na dotazy zastupitelů. Přes prázdniny by-
chom rádi vybrali vhodného projektanta. 
     Ať už se rozhodnete strávit letní měsíce na dovolené, 
nebo zůstanete v naší obci, přeji vám, aby byly plné ra-
dosti, relaxace, dobrodružství a nezapomenutelných zá-
žitků. Užívejte léta naplno! 

                              Blanka Zvolánková, starostka obce 

Dětský den – bublinkové kouzlení. Foto: TJ Sokol 
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− Kontrola usnesení - usnesení jsou průběžně plněna.  

− Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku 
p. č. 648/134, ostatní plocha, ostatní komunikace, 
o výměře 20 m2 v k. ú. Oudoleň za cenu 600 Kč. 
Náklady spojené s prodejem hradí kupující. 
Zastupitelstvo pověřuje starostku podpisem kupní 
smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s Návrhem zprávy 
o uplatňování územního plánu Oudoleň v uplynulém 
období.  

− Zastupitelstvo schvaluje Závěrečný účet s výhradou 
a schvaluje opatření k nápravě zjištěné chyby dle 
přílohy. Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku 
Obce Oudoleň sestavenou k 31. 12. 2023.  

− Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Základní 
školy a Mateřské školy Oudoleň za rok 2023 a pře-
vod hospodářského výsledku za rok 2023 ve výši 
42 773,86 Kč z hlavní činnosti a ve výši 1 038 Kč 
z hospodářské činnosti do rezervního fondu na pro-
voz školy.  

− Zastupitelstvo schvaluje žádost Základní školy a 
Mateřské školy Oudoleň o udělení výjimky z počtu 
žáků pro školní rok 2024/2025 a schvaluje úhradu 
zvýšených výdajů na vzdělávací činnost školy, a to 
nad výši stanovenou podle § 161 a § 162 školského 
zákona. Základní škola bude trojtřídní s 25 žáky. 

− Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o připojení odběr-
ného elektrického zařízení na pozemku p. č. 683/4 
v k. ú. Oudoleň k distribuční soustavě do napěťové 
hladiny 0,4 kV (NN) číslo: 24_SOP_01_4122345637 
mezi Obcí Oudoleň a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, 
Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 
IČO: 24729035 a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí 
Rozpočtové opatření č. 4/2024, kterým bude rozpo-
čet na straně příjmů navýšen o 6 489,29 Kč (příjem 
daně) a na straně výdajů o 335 760,49 Kč (nejvyšší 
výdaje činí výdaje na sadbu a oplocenku v obecním 
lese). Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje 
Rozpočtové opatření č. 5/2024. Opatřením bude  
rozpočet na straně výdajů navýšen o částku 

1 135 564,89 Kč (veřejné osvětlení v horní části 
obce). 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno se žádostí o poká-
cení 2 ks smrků na pozemku p. č. st. 74/2 v k. ú. Ou-
doleň. Obvod kmene stromů ve výšce 130 cm nad 
zemí je 65 cm. Žadateli bude sděleno, že v případě 
obvodu kmene do 80 cm, měřeno ve výšce 130 cm 
nad zemí, nemusí majitel pozemku žádat o povolení 
pokácení.  

− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech: 
ČSOB, a. s.   1 426 831,66 
ČSOB, a. s.                           9 915 490,60 
Česká spořitelna, a. s.           1 284 576,06 
Česká národní banka 1 350 184,48 
Celkem                                13 977 082,80 Kč. 

− Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno: 
▪ s informacemi k pozemkovým úpravám, k opravě 

kapličky, k rekonstrukci školní kuchyně. 
▪ s informacemi z Valné hromady Svazku obcí Po-

doubraví a z členské schůze Lesního družstva 
obcí Přibyslav. 

▪ s průběhem akce Oudoleňská pouť. 
▪ s termínem zasedání zastupitelstva v pondělí 

29. 7. od 18.00 hodin. 

 

NOVÉ MAPOVÁNÍ – NABÍDKA 

MEZNÍKŮ 
     V rámci prováděné obnovy 
katastrálního operátu novým 
mapováním dochází k vyznačení 
lomových bodů dřevěnými kolíky, tyto 
kolíky mají vlastníci povinnost vyměnit 
za mezníky.     
      Mezníky lze 
zakoupit na obec-
ním úřadě, cena 
120 Kč/ks. Pokud 
kolík označuje hra-
nici s pozemkem 
obce, osazuje 
mezníky obec.     
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 19. 6. 2024 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 

 

 

P O Z V Á N K A 
 

 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, které 
se bude konat v pondělí 29. 7. 2024 od 
18.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.  
  

 

Program: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Smlouva o poskytnutí dotace 
4. Zpráva o uplatňování územního plánu 
5. Zpráva kontrolního výboru 
6. Kontrola hospodaření ZŠ a MŠ Oudoleň 
7. Rozpočtové opatření č. 6/2024 
8. Stavy na účtech obce 
9. Různé 

 
 
 

1
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8

18

23

34

Klub angažovaných nestraníků

ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠŤANY…

Strana zelených

ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR…

Česká pirátská strana

STAČILO!, koalice KSČM, SD-SN, ČSNS

PŘÍSAHA a MOTORISTÉ

Starostové a osobnosti pro Evropu

ANO 2011

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)

V ý s l e d k y  v o l e b  d o  E v r o p s k é h o  p a r l a m e n t u  2 0 2 4

O b e c  O u d o l e ň

V o l e b n í  ú č a s t  3 5 , 1 9  %



 

  
OUDOLEŇSKÉ LISTY 7 - 8/2024 4 

TRADIČNÍ POUŤOVÁ RADOST PRO VŠECHNY 
     Další pouť je úspěšně za námi, počasí letos opravdu přálo 
a těšila nás hojná účast. Sobotní den 8. června byl plný ra-
dosti, hudby, dobrého jídla a pití, připravený program potěšil 
všechny věkové kategorie. 
     Pouťové odpoledne jsme zahájili mší svatou za kapličkou. 
Společně jsme poděkovali za uplynulý rok a poprosili o požeh-
nání pro naši obec a její obyvatele. Po mši se naše starší ge-
nerace potěšila z koncertu dechové hudby Rebelka. Tradiční 
melodie pro nás již známé kapely rozezpívaly a roztančily ne-
jenom starší občany, ale i mladší návštěvníky. Večerní pro-
gram rozjela hudební skupina Fortuna svými super hity, za-
zpívat a zařádit si přišlo mnoho z vás, nesmírně si toho vá-
žíme. Vždyť tato událost je skvělou příležitostí setkat se s přá-
teli, sousedy, příbuznými a prožít společný večer. 
     A co by to bylo za pouť bez výborného jídla a pití? Naše 
šikovné seniorky pod vedením paní Pavlíny Blažkové napekly 
vynikající koláčky, moc za ně děkujeme. Dále ani letos nechy-
běly bramboráky a šťavnaté steaky. A pokud si někdo nevy-
bral u obecního stánku venku, mohl navštívit místní hos-
půdku, ve které paní Jana Stránská se svým kolektivem nabí-
zela další vynikající jídlo a pití. 
     Výjimečný den jsme oslavili tak, jak se patří, a máme spo-
lečné krásné vzpomínky. Poděkování patří všem, kteří se po-
díleli na přípravě a organizaci pouťového posezení, ale i těm, 
kteří pomáhali na brigádách před poutí. A jak říkal pan farář, 
tohle všechno není samozřejmostí... Děkujeme.  

                    Blanka Zvolánková  

 

AHOJ ŠKOLKO, AHOJ ŠKOLO… 
     V úterý 25. června se do zasedací místnosti obec-
ního úřadu přišlo rozloučit sedm předškoláků s mateř-
skou školou. Rodičům, prarodičům, sourozencům a ka-
marádům ukázali, že ve školce už všechno zvládli a mo-
hou po prázdninách nastoupit do první třídy. Slavnostně 
byli ošerpováni, od obce obdrželi kytičku a tričko, paní 
učitelky jim na památku věnovaly knížku. Skončilo jim 
jedno krásné období, školka pro ně byla druhým domo-
vem, ve kterém se jim líbilo a kde se naučili mnoho dů-
ležitých věcí – nejenom poznávat barvy, počítat nebo 
zpívat písničky, ale také jak být dobrým kamarádem, jak 
se rozdělit o hračky a jak řešit různé situace s úsměvem 
a pochopením. Děkujeme paním učitelkám, které je 
s láskou a trpělivostí učily. Jejich práce je nenahradi-
telná a bez nich by naše školka nebyla takovým kouzel-
ným místem. Poděkování za lásku a podporu si zaslouží 
i rodiče, kteří každý den své děti do školky doprovázeli 
a prožívali s nimi radosti i starosti. 
     A nyní, Anetko, Rozárko, Štěpánko, Klárko, Na-
tálko, Adámku a Ráďo, přichází čas vydat se na další 
dobrodružství. Ve škole na vás čekají noví kamarádi, 

nové paní učitelky a nové vědomosti. Přejeme vám 
na této cestě hodně štěstí a úspěchů! 
     S naší malotřídní školou se následně přišlo rozloučit 
pět páťáků. Slavnostní odpoledne plné emocí, vzpomí-
nek a radosti zahájili žáci 4. ročníku, kteří kamarády 
z pětky představili, prozradili jejich koníčky a na jakou 
základní školu od září nastoupí. Po společné písničce 
s vlastním textem následovalo šerpování jako symbol 
úspěšného dokončení 1. stupně základní školy. Bylo 
provázeno potleskem a dojetím nejen žáků, ale i rodičů 
a učitelů, kteří byli na své svěřence náležitě hrdí. Na pa-
mátku si absolventi oblékli vzpomínkové tričko, které je 
navrženo speciálně pro tuto příležitost a obsahuje na 
památku jména všech páťáků. Ať vám připomíná školní 
léta a kamarády, s nimiž jste strávili mnoho nezapome-
nutelných chvil! Vrcholným bodem programu byla vzpo-
mínková prezentace, která obsahovala fotografie 
z uplynulých pěti let a zachytila nejdůležitější okamžiky 
školní docházky. Shlédli jsme momenty z prvních dnů 
ve škole, školních akcí a výletů, sportovních akcí a dal-
ších událostí, které tvořily mozaiku školního života na-
šich páťáků. 

ÚŘEDNÍ HODINY  

STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTY  

O PRÁZDNINÁCH 
 

Starostka obce:  
Úterý - lichý týden: 17.00 – 19.00 hodin 
 
 

Místostarosta obce: 
Úterý - lichý týden: 18.00 – 19.00 hodin 
 

 

 

       
  

DOVOLENÁ NA OBECNÍM ÚŘADĚ 
 

 

Ve dnech 22. – 26. 7. a  12. – 16. 8. 

bude z důvodu čerpání dovolené obecní úřad uzavřen. 
 

 

 

       
  

ZÁPIS A KONTROLA VODOMĚRŮ 
       Upozorňujeme občany, že v průběhu měsíce července a 
srpna bude pan Michal Blažek provádět zápis stavu vodoměrů 
a jejich kontrolu. 

 

       
  

Naše šikovné seniorky pečou pouťové koláčky.  

Foto: ZŠ 
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     Beáta, Mikuláš, Antonín, Jakub a Pavel stojí 
na začátku nové kapitoly svého života. Přejeme vám 
hodně štěstí a úspěchů v novém školním prostředí 
v Havlíčkově Borové. Věříme, že si z Oudoleně odná-
šíte nejenom vědomosti, ale i krásné vzpomínky, které 
vás budou provázet po celý život. 

     Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu 
slavnostního loučení. Dětem i zaměstnancům školy 
přeji krásné a pohodové léto. Odpočiňte si a v září se 
na vás všechny naše škola těší!           

Blanka Zvolánková

Fotografie: Michaela Plíhalová 
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ČERVEN PATŘIL V MATEŘSKÉ 

ŠKOLE POHÁDKÁM  
      Měsíc červen jsme započali tématem 
„O pyšné noční košilce“.  Aktivity jsme roz-
dělili na ranní tvořivou činnost a didaktic-
kou část. Zahráli jsme si tuto pohádku 
s maňásky, zopakovali si základní charak-
teristiku přátelství a také si připomněli, jak 
se máme chovat k sobě navzájem.  
      Děti si vyzdobily svou noční košilku dle 
popisu v knize a pohádku si zdramatizo-
valy. 
     Zahráli jsme si pohybovou hru „My-
šičko, myš, pojď ke mně blíž“ a jiné různé 
pohybové hry.  
      Děti si ve dvojicích zahrály na pejska 
a kočičku, zavazovaly pejskovi poraněnou 
nožičku a vytvořily si hračku pro kočičku a 
pejska. 
     V tomto měsíci jsme uskutečnili pěší 
výlet do Jitkova, kde jsme navštívili naše 
kamarády Kryštůfka a Jarouška. Zpět do 
Oudoleně jsme se vrátili linkovým autobu-
sem. 
     Druhý týden v červnu jsme si užili „krá-
lovský týden“. Děti se tak proměnily v prin-
cezny a rytíře. Každý si vyrobil svou ko-
runu a po splnění rytířského turnaje násle-
dovala korunovace. Po korunovaci si každý král a krá-
lovna postavil svůj hrad z nejrůznějších materiálů. 
     V tomto týdnu jsme také navštívili hrad Lipnici nad 
Sázavou, kde jsme zhlédli krásné divadlo, vyzkoušeli 
jsme si již zapomenutá řemesla a prohlédli si celý hrad. 
      Také jsme s předškoláčky spali přes noc ve školce. 
K této události jsme si společně upekli bábovku a jabl-
kový závin.  

      Poslední dva červnové týdny jsme se připravovali 
na loučení s předškoláky, nacvičovali jsme na vystou-
pení, dělali jsme si pikniky na zahradě a co nejvíce času 
jsme trávili v přírodě. A oslavili jsme Den otců, ke kte-
rému jsme tatínkům vyrobili přívěsek na klíče. 
     Povídali jsme si pohádku: „Jak si pejsek s kočičkou 
dělali k svátku dort“. Děti si příběh zdramatizovaly a vý-
tvarně ztvárnily jídlo, které by si samy do dortu daly. 
Také jsme se z příběhu poučili. Pracovali jsme s kníž-

kou – děti se učily vizualizovat 
(představovat si), zaměřit pozor-
nost na určitou věc nebo událost, 
předvídat děj, vnímat posloup-
nost a převyprávět děj. 
     Na závěr školního roku nás 
čekalo rozloučení se sedmi před-
školáky na obecním úřadě. Do 
první třídy odchází dva kluci a pět 
holčiček. Přejeme jim hodně 
štěstí na jejich další cestě za 
vzděláním. 
     Poslední dny jsme si povídali 
o nadcházejících prázdninách, 
o bezpečnosti na ulici i ve vodě, 
hráli jsme si, užívali hezké počasí 
na školní zahradě i venku v pří-
rodě. 
     Měsíc červen je za námi a 
s ním i celý školní rok. Tímto vám 
všem přejeme krásné prosluněné 
léto, hodně zdraví a těšíme se 
v novém školním roce na vidě-
nou.                         
                Paní učitelky ze školky 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

Foto: Eva Petříčková 

Snídaně ve školce. Foto: ZŠ 
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NÁVŠTĚVA KOSTELA SV. VÍTA V HAVLÍČKOVĚ BOROVÉ 

A NÁVŠTĚVA PERŠÍKOVA 
      V předposlední školní den jsme vyrazili autobusem do Havlíč-
kovy Borové. Po návštěvě obchodu, prohlídce náměstí a školní vý-
věsky jsme vyrazili okolo muzea stále nahoru. Cílem byl kostel sv. 
Víta. Po cestě jsme si všimli "staré školy" a fary. Na kopci jsme po-
svačili a už na nás čekal náš průvodce pan Ing. Josef Nevole. Nej-
prve jsme si prohlédli vnitřek kostela, kde jsme se dozvěděli od 
Pepy spoustu zajímavostí. Děti ze sborového zpěvu si pak zazpí-
valy 2 písničky. Na kruchtě jsme viděli zblízka královský nástroj var-
hany. Po prohlídce místní pamětihodnosti jsme zamířili po vysokých 
točitých schodech na její věž, kde jsme mohli obdivovat nádherný 
výhled a také zvony. 

Autor: Pavel K. 

Foto: ZŠ 
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     Rozdělili jsme se na 2 skupiny - 
žáci 4. a 5. ročníku zamířili do bo-
rovské školy a ostatní se mohli ko-
chat okolím borovského kostelíka. 
       Dalším cílem byl Peršíkov, 
cestou jsme se obdivovali pohád-
kovému Pekelci. Z Peršíkova jsme 
šli polní cestou do Oudoleně.  
      Výlet se vydařil, i když byl 
trošku náročný i díky sluníčku, 
které se na nás usmívalo celou 
cestu. 
      Děkujeme panu Pepovi, že si 
na nás udělal čas, věnoval se nám 
a umožnil nevšední zážitek. 
        Děkujeme deváťákům a páťá-
kům z borovské školy, že nás pro-
vedli po škole, paní učitelce Zvolán-
kové a Slámové za milé přivítání a 
dárky pro páťáky.          Učitelky ZŠ 

SLAVNOSTNÍ ROZLOUČENÍ 

S ŽÁKY 5. ROČNÍKU 
      V úterý 25. června od 17:00 ho-
din proběhlo v zasedací místnosti 
na obecním úřadě rozloučení s na-
šimi páťáky. Všichni letos odchá-
zejí do 6. ročníku Základní školy 
Havlíčkova Borová. Při slavnost-
ním rozloučení nechyběli ani jejich 
mladší spolužáci, učitelky, paní 
starostka a pan místostarosta, ro-
diče, prarodiče, kamarádi. 
      Čtvrťáci naše odcházející žáky 
představili, ti nám potom zazpívali 
píseň o letech strávených v oudo-
leňské škole. Následovalo krátké 
slovo paní starostky, šerpování, 
gratulace. Na závěr nechyběla již 
tradiční prezentace, během které si 
všichni přítomní zavzpomínali na 
okamžiky a zážitky z uplynulých 
školních let a dní. Nezbývá než po-
přát bývalým páťákům hodně štěstí 
a úspěchů na nové škole a všem už 
jen hezké prázdniny!     Učitelky ZŠ 

PÁŤÁCKÁ STEZKA 
      Ve středu 26. června jsme se  
zúčastnili stezky v přírodě s úkoly, 
které pro mladší spolužáky a děti 
ze školky připravili letošní páťáci. 
Na trase, která byla označena šip-
kami a fáborky, bylo dvanáct stano-
višť. Splnili jsme všech dvanáct 
úkolů, i když stanoviště č. 6 jsme 
hledali dlouho, ale nevzdali jsme to! 
Užili jsme si zajímavé a zábavné 
aktivity v přírodě i při průchodu ves-
nicí. Děti procvičily hlavně svoji vy-
trvalost a týmovou spolupráci. Per-
níková medaile byla zaslouženou 
odměnou za jejich úsilí.                                
                                      Učitelky ZŠ 

Foto: ZŠ 

Foto: ZŠ 

Autorka: Kateřina Chvojková 

Foto: ZŠ 
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Školní rok 1935-36 
      Pro občanstvo a děti uspořádána 15. března be-
sídka u Stejskalů, při které účinkovalo učitelské kvar-
teto. Bohužel občanstvo na této besídce chybělo.  
     Dne 16. června 1936 podnikly děti z II. a III. tř. výlet 
do údolí Doubravky a 23. června k Žižkově mohyle. 
S tímto výletem spojena prohlídka mlékárny v Hesově. 
Místní školní rada sestává: předseda Karel Musil, Miro-
slav Hošek a Josef Karas za občanstvo. Za učitele Vác-
lav Žák. Druhý člen za učitele nemohl býti do míst. škol. 
rady vybrán, jelikož žádný z ostatních učitelů nedosáhl 
26 roků věku.   
     Na podzim r. 1935 započato se stavbou nové školní  

budovy, jejíž náklad vyžádá si 300.000 Kč. Stavba chýlí 
se k zakončení, takže se v nové budově započne vy-
učovat 1. září 1936. 
     Ve Slavětíně započato též současně se stavbou 
nové školní budovy, kde se rovněž po prázdninách za-
počne vyučovat. Stavba této budovy rozpočtena na cca 
200.000 Kč.  
     Před vánočními svátky vykonána sbírka po obci na 
ošacovací akci pro chudé děti. Dětem koupeno 
za 570 Kč potřebné obuvi a šatstva. Na sbírku přispěli 
občané, učitelstvo, Okresní soc. péče, Venkov dětem a 
Kampelička.                              Zapsal: V. Žák, zat. ř. uč. 
    (V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.)

David Walliams: BABIČKA DRSŇAČKA    
     Britského autora dětských knih 
Davida Walliamse označují kritici 
za nového Roalda Dahla. Jeho vy-
pravěčsky brilantní příběhy s překva-
pivou pointou a černým humorem dá-
vají tomuto označení za pravdu. Jako 
první se k českému čtenáři dostává 
Babička drsňačka. 
      Vypráví se v ní příběh o předsud-
cích a toleranci, o překvapivých odha-
leních a  jedné  šíleně  troufalé loupeži. Ben  je  k smrti 
otrávený, zase má strávit víkend u babičky: "Vždyť je 
s ní děsná nuda! Se všema starýma je nuda. Telka jí 
nefunguje, pořád chce jenom hrát scrabble a smrdí 

kapustou!" Pěkně tvrdý odsudek z úst nezletilce, jenže 
to ještě Ben netuší dvě věci: 1. Jeho babička kdysi byla 
proslulou lupičkou šperků. 2. Celý život kula plán, jak 
ukradnout korunovační klenoty, a teď potřebuje Benovu 
pomoc!    
     Místní knihovna nabízí také pokračování: BABIČKA 
DRSŇAČKA OPĚT V AKCI. 
 

Radkin Honzák: JAK PŘEŽÍT LÉČENÍ – Veselé 

čtení o bolestech  
      Známý psychiatr hledí na toto 
téma s nadhledem vyplývajícím 
ze skutečně dlouholeté praxe a se 
sobě vlastním humorem. Vysvětluje, 
jaký by měl být vztah pacienta a lé-
kaře, v čem je náš pohled na naši ne-
moc jiný než pohled našeho lékaře. 
Jak zvládnout stres a bolest a jak by 
měla nemocného podpořit rodina. 

TJ SOKOL PŘIPRAVIL PRO DĚTI ODPOLEDNE 

PLNÉ HER 
      V rámci dětského dne jsme pro děti připravili pro-
gram, jehož hlavní částí byla stezka nazvaná „Po sto-
pách naší vesničky“. Děti si mohly vyzkoušet střelbu jako 
myslivci, chytání rybiček z Oudoleňky nebo poznat včelí 
královnu, což by měl umět každý místní včelař. Všichni, 
kdo si prošli všech deset stanovišť, byli po právu odmě-
něni. Nešlo totiž o to, kdo stihne jednotlivé úkoly splnit 
nejrychleji nebo nejlépe, cílem bylo především si tento 
den pořádně užít. K tomu nám dopomohl i doprovodný 
program. V dílničkách si děti mohly vyrobit dřevěné zá-
ložky a přívěsky, i když se později ukázalo, že dokáží vy-
tvořit i mnohem nápaditější umělecká díla. Velký úspěch 
slavilo i vytváření obřích bublin, u této činnosti vydrželi 
totiž malí účastníci až do konce. Atmosféru celé akce jen 
doplnil zvuk praskajícího ohýnku, na kterém si mohl 
každý opéct buřtík. Velký dík patří i místním hudebníkům 
(na názvu kapely se ještě pracuje :-)), kteří nám zpříjem-
nili závěr dne velmi podařeným vystoupením. 
     Děkujeme taktéž Vám všem, kdo jste se spolu se 
svými dětmi akce zúčastnili, a doufáme, že jste si ji užili 
stejně jako my.                                      TJ Sokol Oudoleň 

VÝPŮJČNÍ DOBA O PRÁZDNINÁCH 

Během prázdnin bude knihovna v sobotu zavřená.  

 

 

TJ SOKOL OUDOLEŇ 

 

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBECNÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

 

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

 

 

Foto: TJ Sokol 
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SEDM ZPRÁV Z KRAJE VYSOČINA 
     Zkušební provoz hospice, udělení ceny Zlatá jeřa-
bina a nové elektronické tržiště regionálních potravin 
     Na začátku každého úspěchu je tvrdá práce, odříkání a 
v případě sportovních úspěchů především náročný trénink. 
Čeští hokejisté jsou mistři světa v hokeji. Skvělá zpráva pro 
fanoušky, obrovská pocta pro český sport. I za úspěchem 
české reprezentace je třeba spravedlivě hledat nelehké za-
čátky sportovní kariéry na regionálních sportovištích. A 
právě na modernizaci i výstavbu nových městských i obec-
ních sportovišť přispěje Kraj Vysočina ze svého rozpočtu 
v následujících letech až 670 miliónů korun. Jedná se o re-
kordní podporu ze strany krajské samosprávy, ke které 
mají města i obce relativně snadnou cestu. Těším se na 
projekty, které budeme moci spolufinancovat, a mám ra-
dost, že se tak zdravý přístup k životu a aktivní trávení vol-
ného času přiblíží dalším tisícům lidí nejen z Vysočiny. 
     Vysočinskou architekturu obohatily nové stavby. Stav-
bou Vysočiny jsou opravená Družstevní ulice a nová ok-
ružní křižovatka v Kamenici nad Lipou, dostavba biatlono-
vého areálu Vysočina Areny v Novém Městě na Moravě, 
multifunkční objekt Bohuslavice, oprava státního zámku 
Telč a oprava penzionu Just v Jimramově. Letos porota vy-
bírala z 19 nominovaných staveb a kromě hlavní ceny udě-
lila i dalších šest čestných uznání, např. krajské no-
vostavbě sportovní haly VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou 
nebo za zdařilou obnovu fasád objektů na jihlavském ná-
městí sloužících pro expozice Muzea Vysočiny Jihlava. 
Kraj Vysočina je dlouhodobě nejčastěji oceňovaným inves-
torem v soutěži Stavba Vysočiny. 
      Kraj Vysočina podporuje lokální výrobce potravin a 
místní zemědělce, kteří budou mít nově možnost své pro-
dukty nabídnout na regionálním tržišti. Kraj aktuálně do-
programovává online modul, do kterého se budou moci za-
registrovat dodavatelé s provozovnou na Vysočině. Odbě-
rateli budou například školní jídelny, které už teď o pro-
dukty projevily zájem a do budoucna se počítá i s domovy 
sociální péče. Systém začne fungovat už na podzim letoš-
ního roku.  
      Během letních prázdnin vystřídají ve školách žáky a 
učitele  mistři  různých  řemesel.  Kraj  Vysočina  v letošním 
 
 
 

 roce na modernizaci a opravy ve svých školách vyčlenil z  
 
roce na modernizaci a opravy ve svých školách vyčlenil 
z rozpočtu téměř 464 miliónů korun. Pracovat se bude 
mimo jiné na modernizaci domovů mládeže – například 
v Heleníně nebo Třebíči, ale i na dokončení nových dílen 
pro odborný výcvik – například v Pelhřimově, Kamenici 
nad Lipou, Jihlavě nebo Chotěboři.  
    GRATULUJEME! Vesnicí  roku  Kraje  Vysočina  je 
SMRČNÁ na Jihlavsku. Další tituly a ocenění náleží dalším 
14 obcím – Radňovicím, Březníku, Okříškám, Borům, Sa-
zomínu, Přibyslavicím, Oslavicím, Lipníku, Křídlům, Ve-
selé, Heralticím, Vilémovicím, Vepříkovu a hned dva tituly 
porota přidělila Hodicím. Slavnostní předání všech titulů le-
tošního ročníku soutěže je naplánováno na 2. srpna.  
   Sociální centrum Kraje Vysočina v Jihlavě otevře nově 
komunitní centrum. Pro klienty, ale i další seniory nebo 
spoluobčany s hendikepem z města a okolí tak bude cen-
trum přirozeným místem, kde se lidé budou moci společně 
setkávat a trávit čas. Počítá se s nabídkou přednášek, be-
sed, tvořivých dílen, s fyzio-rehabilitačními aktivitami, zdra-
votním cvičením pro seniory, ale v nabídce budou napří-
klad i společné aktivity dětí a seniorů a zprostředkování po-
radenství. Program komunitního centra bude plánován 
v dopoledních i odpoledních hodinách, tak aby tým Kraje 
Vysočina zjistil, kdy je o aktivity největší zájem. Všechny 
činnosti centra budou nabízeny seniorům zdarma.   
    Krajský kamenný hospic, který Kraj Vysočina postavil 
za 76 milionů v Havlíčkově Brodě, zahájí po prázdninách 
zkušební provoz. První klienty by pak zařízení mohlo při-
jmout už letos na podzim. Maximální kapacita je osmnáct 
lůžek pro dospělé a dva pokoje pro děti. Hospic poskytne 
zázemí také rodinám a blízkým klientů. Provozovat jej bude 
spolek Mezi stromy. 
     Zlatou jeřabinu udělenou v rámci 20. ročníku krajské 
ankety v kategorii kulturní aktivita udělila veřejnost divadel-
nímu představení Dobytí severního pólu – benefičnímu vy-
stoupení pro hospic Bárka. Cenu za nejlepší památkovou 
péči získal Pavel Gorka za obnovu Židovského domu na 
třebíčské Blahoslavově ulici. 
     Přeji vám klidné a slunečné prázdniny. A pokud budete 
hledat dobré zprávy, najdete je zcela jistě na našem kraj-
ském webu. Krásné léto!  

Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina 

PLÁNOVANÉ AKCE 2024 

11. 7.  Čaj o páté Obec 

29. 7.   Zasedání zastupitelstva Obec 

1. 8. Čaj o páté Obec 

3. 8.  Volejbalový turnaj TJ Sokol 

10. 8.  Oudoleňské pádlování SDH 

5. 9. Čaj o páté Obec 

16. - 18. 9. Bazárek Obec 

16. - 20. 9.  Vodné Obec 

18. 9.  Zasedání zastupitelstva Obec 

20. – 21. 9.  
Volby do zastupitelstva kraje 

Volby do Senátu Parlamentu ČR 
Obec 

28. 9.  Zájezd Za krásami naší vlasti SDH 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 
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ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 
 

V měsíci červenci oslaví výročí narození: 
 

Jiří Zvolánek, Oudoleň 137 
Josef Stehno, Oudoleň 97 

 
V měsíci srpnu oslaví výročí narození: 

 

Věra Plíhalová, Oudoleň 110 
Jaroslava Koniaríková, Oudoleň 95 

 
 

                         BLAHOPŘEJEME! 
 

 

mailto:obec@oudolen.cz
http://www.oudolen.cz/
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OHLÉDNUTÍ ZA OUDOLEŇSKOU POUTÍ (Foto: pečení: ZŠ, pouť: Michaela Plíhalová) 
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